



Fornitura: 1.4.4 ""Estensione dell'utilizzo dell'anagrafe nazionale digitale (ANPR) -

Adesione allo Stato Civile digitale (ANSC) - COMUNI (LUGLIO 2024)"

Impresa: SISCOM S.p.A.

CUP: G51F24001300006

CIG: B072D439A9

CERTIFICATO DI REGOLARE ESECUZIONE

Il Responsabile Unico di Progetto

VISTO il Decreto Legislativo n. 50 del 18 aprile 2016, "Codice dei contratti pubblici" e ss.mm.ii. e, in particolare, l'art. 102;

VISTO il Decreto Legislativo n. 36 del 31 marzo 2023, "Codice dei contratti pubblici in attuazione dell'articolo 1 della legge 21 giugno 2022, n. 78, recante delega al Governo in materia di contratti pubblici" e, in particolare, gli artt. 116 e 225;

CONSIDERATO che il comma 2 dell'art. 48 del D.L. n. 77/2021 stabilisce che sia nominato, per ogni procedura di acquisti PNRR, un Responsabile Unico del Procedimento il quale "con propria determinazione adeguatamente motivata, valida e approva ciascuna fase progettuale o di esecuzione del contratto, anche in corso d'opera";

VISTO l'Avviso pubblico per la presentazione di domanda di partecipazione all'Avviso Pubblico "Avviso Misura 1.4.4 – Estensione dell'utilizzo dell'anagrafe nazionale digitale (ANPR) - Adesione allo Stato Civile digitale (ANSC) - Comuni (luglio 2024)" PNRR M1C1 INVESTIMENTO 1.4 "SERVIZI E CITTADINANZA DIGITALE" - Misura 1.4.4 FINANZIATO DALL'UNIONE EUROPEA – NextGenerationEU;

VISTO, in particolare, l'art. 1 comma 2 del richiamato Avviso, secondo cui "L'importo del finanziamento concedibile ai Soggetti Attuatori di cui all'art. 5 è individuato, ai sensi dell'art. 53 par. 1. Lett. c) del Reg. UE 1060/2021, in un importo forfettario (Lump sum) determinato in funzione della classe di popolazione residente di riferimento del medesimo Soggetto Attuatore. La classe di popolazione residente di appartenenza del singolo Soggetto Attuatore è determinata sulla base di quanto al dato ISTAT 2021 calcolato sulla





popolazione residente al 1° gennaio 2022, come definito alla pagina http://dati.istat.it/Index.aspx?DataSetCode=DCIS_POPRES1 (maggio 2022). Il finanziamento, nella misura dell'importo forfettario, sarà erogato in un'unica soluzione a seguito del perfezionamento delle attività di cui all'Allegato 2 al presente Avviso, per come disposto all'art. 13 dell'Avviso stesso";

VISTA la candidatura presentata da questo Ente in data 01/08/2024 (n. 97967);

VISTA l'assegnazione del finanziamento comunicata in data 24/01/2025 con Decreto n. n. 138 - 1 / 2024 - PNRR: Elenco istanze ammesse a valere sull'avviso pubblico "Avviso Misura 1.4.4 - Estensione dell'utilizzo dell'anagrafe nazionale digitale (ANPR) - Adesione allo Stato Civile digitale (ANSC) - Comuni (luglio 2024)" - CUP G51F24001300006 - importo € 8.979,20, nell'ambito del progetto in oggetto;

VISTI i provvedimenti con i quali si è disposta la realizzazione delle attività di cui all'elenco seguente (d'ora in poi "Tabella 1"):

Servizio finanziato	Fornitore	Nome file caricato nel Fascicolo di Progetto in piattaforma PA Digitale2026	Affidamento	CIG
Gestione del nuovo Stato Civile digitale – progetto ANSC	SISCOM S.p.A. C.F. e Pl. 01778000040, con sede in Via Adua n. 4, 12040 Cervere (CN)	DG-2024-00084- 00019.PDF.P7M	determinazione n. 84 del 23/02/2024 avente ad oggetto "Determinazione a contrattare e affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1 lett. b), del D.Lgs. 36/2023 per la fornitura della soluzione software sesamoANSC di gestione del nuovo Stato Civile digitale – progetto ANSC a favore di SISCOM 5.p.A. (CIG. B072D439A9). Impegno della spesa"	B072D439A9
Estensione dell'utilizzo dell'anagrafe nazionale digitale (ANPR) - Adesione allo Stato Civile digitale (ANSC)	SISCOM S.p.A. C.F. e Pl. 01778000040, con sede in Via Adua n. 4,	DG-2024-00597- 00160.PDF.P7M	Determinazione n. 597 del 31/12/2024 avente ad oggetto "Determinazione di ricognizione delle attività di affidamento dei servizi relativi all'adesione allo Stato Civile digitale (ANSC) –	B072D439A9





12040 Cervere	Avviso Misura 1.4.4 – CUP	
(CN)	G51F24001300006"	

CONSIDERATO che il responsabile unico del presente progetto è il sottoscritto dott. Diego Bazzucco e come risultante dalle determinazioni su indicate;

VISTO il codice identificativo di gara CIG B072D439A9;

CONSIDERATO che il servizio è stato regolarmente eseguito nel rispetto delle previsioni contrattuali e delle modalità previste dall'Avviso sopra richiamato;

VERIFICATA la regolarità sotto il profilo qualitativo dei servizi resi degli operatori descritti in Tabella 1;

CERTIFICA

la regolare esecuzione dei servizi indicati in Tabella 1 da parte dell'operatore SISCOM S.P.A., C.F. e Pl. 01778000040, con sede in Via Adua n. 4, 12040 Cervere (CN).

Bruino, 26/03/2025

IL RESPONSABILE UNICO DI PROGETTO

Diego Bazzucco

firmato digitalmente